
   

 

 

 

Projektový manažér pre národný projekt Zavedenie manažérstva kvality 
v OVP a vzdelávaní dospelých 
Štátny inštitút odborného vzdelávania 
Stromová 9, Bratislava III 
 

Miesto výkonu práce: Bratislava/SR 
Termín nástupu: asap – 31. december 2026 
Druh pracovného pomeru: HPP na dobu určitú (pracovná pozícia nemá charakter práce 
z domu) 
 
Informácie o pracovnom mieste 
 
Minimálne požiadavky 

 vysokoškolské II. stupňa, min. 5 rokov praxe 
 preukázateľné skúsenosti v oblasti vzdelávania a/alebo zabezpečovaní kvality vo 

vzdelávaní  
 skúsenosti s riadením projektov, vítaná prax v oblasti štrukturálnych fondov (OP 

Slovensko) 
 orientácia v legislatíve v oblasti vzdelávania, najmä odbornom vzdelávaní a príprave 

a vzdelávaní dospelých,  vítaná znalosť princípov zabezpečovania kvality vo vzdelávaní,  
 počítačové znalosti – aktívna znalosť MS Office  
 jazykové znalosti – anglický jazyk na úrovni C1 (vítané) 

 
Ďalšie požiadavky 

 skúsenosti s prípravou koncepčných dokumentov, 
 dobré prezentačné a komunikačné zručnosti, 
 skúsenosti s realizáciou projektov EÚ (príprava žiadostí, správ, realizácia projektového 

plánu), 
 ochota cestovať v rámci SR. 

 
Popis práce  

 celkové riadenie projektových aktivít, personálnych a finančných zdrojov projektu 
v súlade s plánom realizácie projektu,  

 spolupráca s odbornými zamestnancami, expertmi, administratívnou zložkou projektu 
a ďalšími časťami organizácie,  

 koordinácia prípravy a kompletizácie podkladov pre finančné riadenie v spolupráci 
v vedúcim projektovej kancelárie a finančným manažérom,  

 ďalšie úlohy vyplývajúce z realizácie projektu.  

 
 
 

Ponúkaný plat: Mzda od 2300 € (brutto) podľa praxe a úrovne zručností (odmeňovanie podľa 
Zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom 
záujme v znení Zákona č. 388/2018 Z. z. a zákona č. 354/2018 Z. z.). Finálna mzda bude reflektovať 
komplexné zhodnotenie, schopnosti a doterajšie pracovné skúsenosti kandidáta či kandidátky. 

 



   

 

 

 
 
Stručná charakteristika spoločnosti 
 
Štátny inštitút odborného vzdelávania (ŠIOV) je priamo riadenou organizáciou Ministerstva 
školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky, ktorá zodpovedá za koordináciu 
odborného vzdelávania a prípravy a vzdelávania dospelých na Slovensku. Podporuje rozvoj 
národných politík v oblasti vzdelávania pomáha zavádzať nové trendy a inovácie v odbornom 
vzdelávaní a príprave a vzdelávaní dospelých. Aktivity ŠIOV sa zameriavajú na žiakov, 
pedagogických odborných zamestnancov a potreby zamestnávateľov.  
 
Vaše životopisy posielajte na e-mailovú adresu czv@siov.sk. 
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